Matematika 
6. osztály
január

https://www.youtube.com/watch?v=yXrmwVLI9Ig  az arány fogalma, példák
https://www.youtube.com/watch?v=PZ5s9Auo26E  az aránypár fogalma
https://www.youtube.com/watch?v=7OnwsMtaw9A  fordított arányosság
https://www.youtube.com/watch?v=N0kU9UMm3eU  egyenes arányosság
Nézd meg sorban a fenti videókat!
Törekedj arra, hogy a fent említett dolgokat megértsd és elsajátítsd, majd végezd el a kitűzött gyakorlatokat!

1) 1260 kg búzából 1008 kg lisztet őrölnek.
  a) Hány kg búzából lehet őrölni 1176 kg lisztet?
  b) Hány kg liszt lesz 3675 kg búzából?
2) 3220 kg szőlőből 1932 liter bort préselnek.
  a) Hány kg szőlőből lehet préselni 924 liter bort?
  b) Hány liter bor lesz 2730 kg szőlőből?
3) 20 kg hús 480 lejbe kerül.
 a) Mennyibe kerül 22 kg hús?
 b) 504 lejből legtöbb hány kg húst lehet vásárolni?
4) 22 óra alatt egy autó, állandó sebességgel haladva, 1980 km-t tesz meg.
 a) Hány km-t tesz meg 29 óra alatt?
 b) Mennyi idő alatt tesz meg 2160 km-t?
6) 3 vízcsap 35 óra alatt tölt meg egy medencét.
 a) Mennyi idő alatt töltené meg a medencét 7 vízcsap?
 b) Hány vízcsap töltené meg a medencét 21 óra alatt?
7) 5 traktor 12 nap alatt szánt meg egy területet.
 a) Mennyi idő alatt szántaná meg a területet 3 traktor?
 b) Hány traktor szántaná meg a területet 15 nap alatt?
8) Ha minden zacskóba 7 kg lisztet teszünk, akkor 30 zacskó telik meg.
 a) Hány zacskóra van szükségünk, ha minden zacskóba 10 kg lisztet teszünk?
 b) Hány kg liszt van egy zacskóban, ha 70 zacskót töltöttünk meg?
9) Ha minden dobozba 7 csokit teszünk, akkor 40 doboz telik meg.
 a) Hány dobozra van szükségünk, ha minden dobozba 5 csokit teszünk?
 b) Hány csoki van egy dobozban, ha 35 dobozt töltöttünk meg?
10) 17 munkás 180 nap alatt tölt meg egy vagont mogyoróval.
 a) Mennyi idő alatt töltené meg ugyanazt a vagont mogyoróval 12 munkás?
 b) Hány munkás töltené meg a vagont mogyoróval 204 nap alatt?
11) 15 kicsi kutya 1695 lejbe kerül.
 a) Mennyibe kerül 26 kicsi kutya?
 b) 2486 lejből legtöbb hány kicsi kutyát lehet vásárolni?
12) 9 vízcsap 192 óra alatt tölt meg egy medencét.
 a) Mennyi idő alatt töltené meg a medencét 12 vízcsap?
 b) Hány vízcsap töltené meg a medencét 108 óra alatt?
13) 6 munkás naponta 5 óra alatt tud kiásni egy sáncot.
 a) 10 munkás hány óra alatt ásná ki a sáncot?
 b) Hány munkásra van szükség ahhoz, hogy 2 óra alatt ássák ki a sáncot?
14) 25 munkás naponta 475 motort tud összerakni.
 a) Hány motort tud összerakni naponta 32 munkás?
 b) Hány munkásra van szükség ahhoz, hogy naponta380 motort rakjanak össze?
15) Ha minden dobozba 7 ceruzát teszünk, akkor 72 doboz telik meg.
 a) Hány dobozra van szükségünk, ha minden dobozba 8 ceruzát teszünk?
 b) Hány ceruza van egy dobozban, ha 56 dobozt töltöttünk meg?

A megoldásokat  adjátok le a titkárságra!
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A feladatok megoldását adjátok le a titkárságra!

